

热身不敌尤文图斯

丢4球 国奥并不丢脸

北京时间昨晨,中国国奥在一场热身赛中以0:4不敌尤文图斯,意大利拉练两连败。尤文三名巨星特雷泽盖、内德维德和皮耶罗先后进球,伤停补时阶段皮耶罗又助攻帕拉迪诺得分。面对惨败,主帅杜伊并未发火:“尤文图斯也许看了我们与国际米兰的比赛,他们对我们的边路限制得太好了。不过丢了4球却不丢脸,因为你看到了,对手对于比赛的认真让我十分感动。”杜伊认为,重要的是过程而不是结果,“打国米0:3,打尤文0:4,难道我们还会有0:5不成?我们的目标是沈阳四国赛。”

■直击

和国奥的比赛之前,尤文新任主帅拉涅利曾有“与中国国奥热身无意义”、“人10球也不算赢”的表态,这让杜伊和国奥力图有所作为。上半场国奥还有所抵抗,只是在第34分钟因为失误而丢球:尤文右路传中至禁区后点,曾斌出击失误,特雷泽盖接队友挑传头球破门。下半场尤文换上老将内德维德,第59分钟,蒂亚戈右路套边后传中,内德维德近距离铲射破门。第63分钟,尤文图斯换上皮耶罗。第82分钟,奥利维拉禁区右侧传中,皮耶罗轻松破门。终场前,皮耶罗传球助攻帕拉迪诺获得单刀机会,后者面对曾斌冷静低射得分,国奥最终4球告负。与打国米相比,杜伊对本场比赛的过程并不太满意。“打国米的上半场是我们最近最好的半场,我们边路战术基本上发挥出来了。但是,今天我们受到了限制。”杜伊惟一一次发火,是对做准备活



内德维德受到热捧

动的替补球员躲在广告牌后看比赛不满。

上半场0:1落后,但中场休息杜伊并没有布置战术,只是简单交待:换另外一队上场。本场比赛除了王大雷、刘震理和盖阳等3名伤员外,其余球员都得到了上场机会。杜伊并不认为这样的大比分输球会削弱球队的斗志,“与这样的对手比赛,可以帮助我们寻找更多的问题。”即便是输球,他认为球队也不是一无是处,“上半场我们的协防做得还不错,但下半场我们被对方打了

两个身后,我们防守球员的注意力不太集中。”

尤文图斯主帅拉涅利赛后则表示:“他们的表现很出色,以0:4输给尤文图斯这样的球队并不算丢人,因为在比赛中,中国国奥的传接球和整体配合都很不错,但如果能够加强前场进攻的话,他们会更加强大。”当被问到国奥哪名球员给他留下的印象最深时,拉涅利认为队长陈涛表现最为出色,但遗憾的是,陈涛在比赛进行到20分钟时,就因为后脑勺被对方球员的球鞋蹭到而被替换下场。宗和

■声音

杜伊:中国国奥能赢意大利 卡西拉吉:奥运中意别同组

快报讯 国奥对尤文图斯的比赛看台上,出现了意大利国奥主帅卡西拉吉的身影。他的到来引发了尤文图斯球迷的激动,因为卡西拉吉也曾是尤文图斯的一员。卡西拉吉此行的目的,

主要是考察尤文图斯阵中的几名意大利国奥球员:后卫基耶利尼、克里斯奇托,中场诺切利诺以及前锋帕拉迪诺。当然,对明年奥运会东道主球队他也有兴趣观察一番。

谈到对中国国奥的印象,卡西拉吉对记者说:“这是我第二次观看他们的比赛,上一场对国际米兰的比赛,我也看到了一点片段。这是一支不错的球队。球队整体很有章法,战术意识清晰,加上2008奥运会是主场作战,肯定会成为一支让任何球队都感到头痛的对手。”

记者告诉他,当获知意大利国奥获得北京奥运参赛权以后,中国国奥主帅杜伊科维奇表示,中国国奥可以战胜意大利国奥。卡西拉吉又笑了:“既然中国队主帅那么肯定,那么最好的方法就是我们别分在一个小组。” (王文)



皮耶罗(右)倒地铲球

■意外

陈涛轻微脑震荡

快报讯 中国国奥与尤文图斯的比赛中,国奥队长陈涛第20分钟就被李微换下。至于原因,当时的电视镜头并没有捕捉到。赛后据记者了解,陈涛下场是因为拼抢中后脑被对方球员的球鞋蹭到,导致轻微脑震荡。

本场比赛陈涛继续被杜伊安排在首发阵容当中,开场之后他的中场组织调度得十分合理,带领国奥与尤文图斯展开了对攻战。不过比赛进行到第20分钟时,陈涛被李微换下,这个换人颇为出人意料,此后队长袖标也交给中卫戴琳。赛后据了解,陈涛之所以只踢了20分钟就被换下,主要原因是在此前的一次拼抢中后脑勺被对方球员的球鞋蹭到,出现了轻微脑震荡的情况。考虑到陈涛此前就受过类似的伤,为了防止意外发生,教练组最终决定让他提前下场休息。

因为伤情并不是非常严重,在受伤下场之后,陈涛并没有被送往医院,而是被抬到了休息室躺下休息。赛后经过队医的检查,陈涛并没有出现更明显的脑震荡迹象。“25日跟莱切的比赛陈涛能否上场,接下来两天还要再观察一下。”赛后一名队内人士介绍说:“不过他这个伤应该不会影响到8月初在沈阳的比赛。”陈涛本人赛后表示受伤时只是觉得头有点晕,经过休息情况已经好了很多,应该没有太大的问题。 (沈文)

■花絮

风吹拖拉机

本场比赛,尤文图斯穿着一套全黑的特制队服和中国国奥比赛,新赛季的球衣将到月底才能公布。不过,这款临时球衣上已印上了广告“New Holland”,这是FIAT集团旗下的一个拖拉机品牌“纽荷兰”,尤文图斯今年的主赞助商。比赛的场地广告除了NIKE和依维柯(FIAT另一个在中国市场取得成功的品牌),就是“纽荷兰”。不过就在双方球员出场的时候,场边的广告牌突然全被风吹倒,以至于比赛在广告牌倒地的背景中开始。

轮椅替补席

球场边,尤文替补席整整比中国国奥的长出了一倍。这是因为尤文在赛季前的热身赛上,让一些幸运的残疾球迷享受这一特权,替补席外延伸出一排轮椅。上半场进行中,布冯入场后全场欢声雷动,意大利国门就坐在了残疾人的轮椅旁边。



董方卓(右)起脚射门 新华社记者 公磊 摄

曼联大胜深圳 替补董方卓贡献一助攻

快报讯 昨晚,曼联亚洲巡回热身赛第3场在澳门展开争夺,最终曼联6:0大胜深圳队。吉格斯、鲁尼、纳尼、奥谢、小小罗和伊格斯先后破门。中国球员董方卓替补出场并有一次助攻。

曼联此前两场热身赛中取得1胜1平,深圳队仅排名中超联赛第11位。第12分钟,曼联取得领先,弗莱彻直传,鲁尼反越位后突入禁区左侧横传,吉格斯门前抢射空门入网。第20分钟,鲁尼禁区边吊射破门。第23分钟,鲁尼传球,吉格斯脚后跟回磕,纳尼中路低射左下死角入网。上半场,曼

联3:0领先。

下半场,费迪南德、奥谢和史密斯替补出场。曼联第55分钟继续进球,布朗长传,小小罗禁区左侧传中,无人防守的奥谢推射右下角入网。2分钟后,纳尼传球,鲁尼右路斜传,小小罗禁区左侧推射破门。5:0,曼联大比分领先。第60分钟,董方卓替补出场,第64分钟,董方卓传球,伊格斯中路凌空抽射入网,曼联6:0领先。第83分钟,卡里克传球,董方卓禁区右侧斜射擦左侧立柱偏出。最终曼联6:0大胜深圳,红魔将在亚冠热身赛第4站迎战广州。 (斯科)

好莱坞众巨星 举行派对欢迎小贝夫妇

新华社洛杉矶7月22日 体育专电 除了大批球迷的尖叫和追逐,洛杉矶这个魅力之城还让登陆美国的足球明星贝克汉姆欣赏到城市的另一道风景。22日晚,众多好莱坞巨星云集城内的现代艺术博物馆,为小贝夫妇举行了一个狂欢派对。

组织这次派对的是小贝夫妇的好友、电影明星汤姆·克鲁斯和威尔·史密斯,而参加派对的明星简直可以用“奥斯卡获奖者和超级好莱坞明星”来形容。来宾名单中包括影星乔治·克鲁尼、布鲁斯·威利斯、黛米·摩尔以及著名导演斯蒂文·斯皮尔伯格等人。美国电视“脱口秀女王”奥普拉·温弗里、“美国偶像”节目

的创始人西蒙·富勒等知名电视人也亮相派对。

欢迎派对的风格是典型的美国电影首映式风格。警察封锁了博物馆附近的街区,派对门口铺上了长长的红地毯,豪华轿车和摄像机、照相机散布在明星们所经过的地区,直升机盘旋在上空随时待命。小贝夫妇、阿汤哥夫妇和威尔·史密斯夫妇一同踏上红地毯,小贝身穿灰色西装,他的妻子维多利亚则穿着黑色小礼服。

美联社评价说:“对于英国人贝克汉姆来说,这是一次让他品味‘经典的好莱坞’的机会。”小贝在走过红地毯时没有发表任何言论,只是向到场记者和摄像机镜头频频招手。

亮相中国香港 利物浦拒绝当地夜总会

新华社香港7月23日 体育专电(记者 徐征)来到香港参加巴克莱亚洲足球锦标赛的三支英超足球队利物浦、富勒姆和朴茨茅斯23日在香港齐齐亮相,三支球队的教练和球员均表示,他们一定会努力让亚洲球迷欣赏到高水平的英超比赛。本次比赛将于24日拉开战幕,首轮由朴茨茅斯对阵富勒姆,而利物浦的对手则是香港本土实力最强的南华。首轮获胜的球队将于27日争夺冠军。

对于这次亚洲之旅,曾多次来到亚洲的利物浦队长杰拉德表示,虽然曾来过香港,但是香港球迷的热情还是让他非常感动,他表示一定会认真备战,争取在首战中战胜南华。

为了更好地备战比赛,利物浦主帅贝尼特斯表示,他将严禁球员在比赛期间光顾当地夜总会。贝尼特斯说:“我们是一支严肃的球队,我们对待每一场比赛都很严肃。我们需要认真备战。只有到决赛结束之后,我们才可以稍稍放松一下。”

向警方扔石块 德国一球迷被判写文章

新华社柏林7月23日 体育专电(记者 时翔)据德新社23日报道,莱比锡市法院当天对一名在今年2月球迷骚乱中向警察投掷石块的20岁青年球迷做出了判决,这名球迷因扰乱治安和意图伤人被处以为期一周的拘留。此外他

还必须缴纳1500欧元的罚金,以及撰写一篇以“足球场暴力——不丢脸的过失?”为题的文章。

莱比锡青少年犯罪审判庭法官利德尔表示,“今天的判决是一个信号,它表明没有人可以逃脱法律的制裁”。